



Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216

683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 1480 /2023

V Ivanovicích na Hané dne 16. března 2023

Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za 4. čtvrtletí roku 2022

a 1. čtvrtletí roku 2023.

Tato zpráva obsahuje souhrn nejdůležitějších činností MP Ivanovice n/H za poslední čtvrtletí roku 2022 a 1. čtvrtletí roku 2023.

VEŘEJNÝ POŘÁDEK – Ve vztahu k VP bylo ze strany MP řešeno celkem 13 případů. Jednalo se ve dvou případech o odložený a na místě ponechaný odpad na travnatém obecním pozemku u sběrného dvora Respono. V obou případech se podařilo pachatele zjistit a sjednat nápravu. V jednom případě bylo na místě ponechaného odpadu tolik, že jej místní občané komentovali i na sociálních sítích. Zde opět velmi výrazně pomohl záznam MKDS, kdy se velice krátké době podařilo osobu pachatele zjistit, přimět jej k okamžitému odklizení a během pár hodin bylo místo opět v původním stavu. V jednom případě byl v areálu sběrného dvora způsoben nepořádek osobami, které manipulovaly s odpadem a vyhazovali je mimo kontejnery. Rovněž i v tomto případě se podařilo pomocí kamerového systému viníky zjistit. V dalších dvou případech se jednalo o založení černé skládky u rybníka Kačák. Zde se však nepodařilo po ohledání místa zjistit jakýkoliv poznatek k osobě původce. Další případ se týkal nepořádku na chodníku před domem v blízkosti autobusového nádraží. Zde byl kontaktován majitel nemovitosti, který zařídil okamžitou průchodnost chodníku. Dalším podobným případem bylo řešení nepořádku na veřejném prostranství u domu na ul. Tyršova. Zde bylo hovořeno s nájemci, kteří uvedli, že nepořádek po sobě zanechali jejich děti při hraní a proto tento odpad ihned odklidili. Dále byly ve dvou případech řešeny neoprávněné zábory veřejného prostranství složeným palivovým dřevem. Zde bylo dohodnuto s dotčenými osobami a MěÚ, že pokud bude bez zbytečného odkladu dřevo odklizen, lze takový zábor akceptovat. Další šetření bylo prováděno ve věci přestupku, který oznámila obyvatelka Chvalkovic na Hané. Jednalo se o chování muže, který hlasitým pokřikováním narušoval noční klid v obci a poté se vykálel do prostoru dveří oznamovatelky. Na základě provedeného šetření byl pachatel ustanoven, byl požádán o podání vysvětlení, kdy se k věci doznal, svého jednání následně litoval a po dohodě s oznamovatelkou byla celá věc na její přání vyřízena na místě domluvou s důrazným poučením pachatele. V jednom případě řešila MP pokousání psem v zahrádkářské kolonii V Aleji. Ve dvou případech musela MP zakročit proti osobám, které požívaly alkoholické nápoje na místech vyhláškou města zakázaných. Dvakrát byla MP přivolána na ul. Tyršova, kde se nacházel na pavlači městského bytu neznámý cizinec. U cizince proto přistoupila MP k jeho ztotožnění a ve spolupráci s Cizineckou policií Brno, došlo na řešení účelu jeho pobytu na našem území. K muži a k jeho pobytu však nebyly



zjištěny žádné protiprávní skutečnosti mající vliv na jeho případné zadržení. Na úseku veřejného pořádku byly MP uloženy celkem 4 pokuty v celkové výši 1 200,- Kč.

OBČANSKÉ SOUŽITÍ – MP za uvedené období řešila tři případy. Jednalo se o slovní napadání a výhrůžky, ke kterým došlo v Ivanovicích na Hané. Na tomto úseku je cílem MP sjednání nápravy na místě a pokus o smír mezi stranami bez nutnosti dalšího řešení na trestněprávním oddělení MěÚ. Ve všech případech se toto podařilo a vše tak bylo vyřešeno na místě domluvou.

PŘESTUPKY PROTI MAJETKU - MP na teritoriu Ivanovic na Hané řešila celkem tři případy. Jednalo se zde například o jednu drobnou krádež v Penny, kdy tento případ byl vyřešen uložením BP 500,- Kč, dále o jedno podezření z odcizení finanční hotovosti v téže prodejně, které se však pomocí kamerového záznamu podařilo vyvrátit. Třetím případem pak byly drobné krádeže v penzionu Na Zámku v Ivanovicích n/H. V tomto případě MP ve spolupráci s opatrovníkem MěÚ věc prošetřila a sjednala nápravu.

DOPRAVA – V hodnotícím období MP řešila celkem 25 přestupků. Za stěrače motorových vozidel bylo umístěno celkem 15 předvolání. Celkově bylo v dopravě uloženo 11 blokových pokut v celkové výši 4.500,- Kč. Ostatní drobnější přestupky byly řešeny MP domluvou. Na tomto úseku MP řešila také znečištění vozovky na ul. Žižkova, které zapříčinily nákladní vozidla vyjíždějící z demolovaného objektu bývalého statku. Zde byl ve spolupráci s pracovníkem MěÚ zjištěn investor stavby, který na místě zajistil úklid vozovky. MP se v Ivanovicích na Hané soustřeďuje v současné době i na problematiku kolem neoprávněného provozu motorových v pěší zóně. Pomocí MKDS jsou takové případy vyhledávány a po následném zjištění přestupců, jsou tito předvoláni a řešení prostřednictvím blokových pokut. Další řešenou problematikou je dopravní situace na ul. Wiedermannova, kde se v poslední době množí stížnosti občanů na parkování vozidel před vjezdy do garáží a na pozemky nebo stání vozidel na travnaté ploše s následným poškozováním veřejné zeleně.

Ostatní - MP bylo přijato a řešeno v rozhodném období celkem 17 oznámení či jiných požadavků ze strany místních občanů. MP spolupracovala na případu umístění dítěte do zařízení pro týrané osoby, kterému předcházelo vlastní zjištění, kdy otec pronásledoval své dítě po ul. Komenského s úmyslem ho fyzicky napadnout. V neposlední řadě MP prověřovala tři oznámení místních občanů, které se týkaly výskytu podezřelých vozidel u ZŠ a jejím okolí. Tato oznámení byla řádně prošetřena a vždy bylo vyloučeno páchaní trestné činnosti na dětech. MP dohlížela klidný průběh prezidentských voleb a konání Městského společenského plesu. MP Ivanovice intenzivně spolupracuje s PČR, která rovněž při objasňování TČ v nejednom případě využila MKDS obce. Při šetření vlastních případů byl MP zjištěn poznaček k rozsáhlým krádežím dřeva, který se stal již předmětem prověřování SKPV. MP se rovněž zabývá zjišťováním a konáním opatření ve vztahu k autovrakům. V uplynulém čtvrtletí se tak podařilo odstranit z našich ulic další 2 vozidla. Celkem byly MP na teritoriu Ivanovic a Chvalkovic na Hané zkontrolovány 4 cizí podezřelé osoby, které byly prověřeny v evidencích PČR.

Vyhotovil: str. 012 Miroslav Trávníček